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Punkt 1: Kl. 18.15 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt.



Punkt 2: Kl. 18.18 Nyt fra formanden

Beslutning

God jul til alle.

Vi er indtil videre kommet godt igennem COVID-19.



Punkt 3: Kl. 18.25 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Elevrådet er igang med at udarbejde brev til Danske Skoleelever for at indstille os til årets elevråd.

Vi vandt desværre ikke denne gang, men er stolte over at have været indstillet til titlen. 

Har drøftet brug af mikroovne i klasserne, men skolen tillader det ikke endnu.

Løbehjul tages i brug, hvis man har hjelm på.

Er begyndt at planlægge trivselsdagen i marts.

Ønsker flere cykler til legeplads og ønsker at få nye basketballkurve, som kan hænge udenfor multibanen.

 



Punkt 4: Kl. 18.45 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Hele huset:  Vi trænger til at se hinanden i hele huset. Planlægger fælles pædagogisk arrangement i foråret.

 

Børnehaven: er nu på 29 børn, 31 pr. 1. januar. Der er kommet nye garderober op for at kunne være der.

Fin ny mooncarbane her i weekenden - frivillige forældre har lavet den.

Nyt legetøj er indkøbt for syltetøjs- og muleposepenge.

December med julehygge og juleaktiviteter - projekt med kirken - engle rundt til de ældre i sognet. Det har været et godt
projekt.

Ny arbejdsplan - Pernille S har fået nogle faste timer, som bevirker at der er flere hænder i ydertimerne.

2 medarbejdere er ved at afslutte DUÅ-uddannelsen.

Høstfesten var en succes.

SFO:

Julehygge og hemmeligheder.

I dag er der blevet bagt pebernødder.

Månedsplan, som børnene kan komme med input til.

Der bliver æbleskiver og coronavenligt pakkespil den sidste onsdag inden ferien.

Gløg og æbleskiver med forældre er aflyst.

Der kommer en far og koger risengrød til alle børn en dag i næste uge.

Skolen:

December er i fuld gang og vi kan på trods af COVID-19 gennemføre nogle af vores traditioner.Julebrev er sendt ud på
Aula. Juleklippedagen blev afholdt i fredags klassevis og uden bedsteforældre. Det blev en rigtig hyggelig dag og der er
pyntet fint op på hele skolen. Staby Skoles venner og 2 bedsteforældree sørgede for varme æbleskiver og saftevand. Vores
morgensamlinger skal vi desværre stadig holde i to hold. De yngste elever er i fællesrummet, men de ældste elever sidder
i foyeren som vi plejer op til jul, og begge hold har lavet en julekalender med tegninger til hver kalenderlåge. Elly Marie
og Bent har doneret 2 juletræer, så der er et begge steder, og Finn har sørget for to adventskranse.

3.kl. juleturne til de lokale købmænd har vi desværre måttet aflyse i år, og juleafslutningen i kirken bliver i to hold og
uden forældre/bedsteforældre, da der kun må være 50 i kirken ad gangen. 3.kl. går lucia mandag d. 14.12, men det bliver i
skolegården, så alle elever kan se det og forældre kan være med.

Trompet/cornet undervinsingen i 3.kl. har kørt siden sommerferien og afsluttes til jul. Eleverne har fået tilbudt at fortsætte
undervisningen efter jul mod egenbetaling. 

Der er lidt skemaændringer efter jul, men ikke ændrede mødetider. De nye skemaer sendes ud i næste uge.

Vi har fået en ny elev i 5.kl.

Ragnhild er sat op i tid fra 15-19 timer, hvilket betyder at hun kommer fast hver uge, og vi er derfor gået væk fra de først
planlagte 4 perioder a` 6 uger. Intensive støtteforløb sættes igang efterhånden som Ragnhild afslutter de forløb, hun er i
gang med. Lærerne ansøger om forløb til enkelte eller grupper af elever, og forældrene orienteres både inden og efter et
forløb.



Punkt 5: Kl. 19.00 Julefrokost



Punkt 6: Kl. 19.45 IT

Beslutning

Vi bruger mange penge på digitale portaler, og vil fremadrettet i forbindelse med at abonnementerne skal fornyes have
meget fokus på om de enkelte portaler bliver brugt.

I forbindelse med udskiftning af computere til sommer, er tavler og projektorer ikke med i det samlede indkøb. Hvis vi
skal have skiftet tavler/projektorer i klasserne skal vi finde det i eget budget. Vi har ikke planer om at udskifte de
nuværende tavler.

Tavlerne fungerer ikke i alle lokaler og det kan udfordre.



Punkt 7: Kl. 19.50 Ny struktur i indskolingen - status

Beslutning

Af forskellige årsager bl.a. for at have endnu bedre muligheder for at løfte børnene såvel fagligt som socialt, samt at vi nu
har nogle klassestørrelser, som gør det muligt at lægge to årgange sammen, valgte LE efter samråd med lærerne at tage
beslutningen om at opløse stamholdene og i stedet samlæse 0. -1.kl. og 2.-3.kl. et antal timer. Og da beslutningen var
taget, kunne vi ligeså godt føre det ud i praksis. Pga det aflyste bestyrelsesmøde i november blev det kun drøftet med
formand og næstformand.

Overgangen til ny struktur i indskolingen er blevet taget godt imod af eleverne. De giver udtryk for at de er glade for at
være sammen to årgange og ikke blive delt på tværs. Det giver også bedre muligheder for trivselsarbejde på årgangen.
Desuden opleves det at 1.kl. vokser af nu at skulle være de store, når de er sammen med 0.kl. LE har ingen henvendelser
fået fra forældre, så det tager LE som et tegn på, at de også bakker op om beslutningen. Det at lokalerne ikke skal være
indrettet til stamhold giver lærerne friere muligheder for at indrette lokalerne til de enkelte årgange, og det giver eleverne
et større tilhørsforhold til få lokaler.

Enkelte lærere oplever at det kan være en udfordring at stå alene med relativt mange børn, men at der ikke er ret mange
sammenlagte timer. Samtidig pointerer de, at der også vil være noget tilvænning til den nye ordning.

Der er kun positiv feedback fra forældrevalgte samt fra børn i SFO’en.



Punkt 8: Kl. 20.00 Forældretilfredshedsundersøgelsen

Beslutning

Det ser generelt super flot ud og vi skal være stolte af resultatet. Der er nogle ting vi ikke kan gøre noget ved

Vi skal sørge for at få smidt forældrene ud om morgenen. De har en tendens til at glemme vores restriktioner

Evt. melde ud hvilke restriktioner der er i SFO’en.



Punkt 9: Kl. 20.10 Ordblinde børn - indsatser

Beslutning

Besked fra forældre:

Ved alle hvad ”handleplanen” er når man spotter et ordblindt barn?

Der er sket et løft det sidste års tid – primært pga. ekstra ressourcer og fokus.

Der ruller en handleplan ud der følger barnet, når de bliver konstateret ordblind. Nanna følger op på forældre
henvendelsen og beder vedkommende kontakte Lene, hvis der er yderligere spørgsmål



Punkt 10: Kl. 20.25 Fremtidsperspektiver

Beslutning

Drøftelse.



Punkt 11: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 12: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Tilsyn i Lærkereden.



Punkt 13: Kl. 20.50 Evt.
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